
Portugal Golfreise mit PGA Professional Colin McDonald

Reisetermin: 12.02.2022 - 19.02.2022

LEISTUNGEN

- Gruppentransfer ab/ an Flughafen Faro
- ROBINSON Club Quinta Da Ria (Landeskategorie 4*)
  7 Übernachtungen im Doppelzimmer - Standard
- All inclusive à la Robinson
- Zugang zum Healthclub mit Indoorpool & Fitnessbereich
- 5 x Greenfee Quinta da Ria & Quinta de Cima
- inklusive Trolleys & 2 Stunden Rangebälle/ Golftag
- Training & Spiel mit PGA Professional Colin McDonald

ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

O   Einzelzimmerzuschlag: € 225,-    
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Mindestteilnehmerzahl: 7 Amateure / Maximalteilnehmerzahl: 9 Amateure / Anmeldeschluss: 12.10.2021
Bis zum Anmeldeschluss der Reise können Sie kostenfrei ohne Angabe von Gründen stornieren.  
In diesem Angebot sind keine Flüge und Golfgepäckzuschläge enthalten. Flüge buchbar in Eigenregie 
oder über SAM Golftime nach Erreichen der Mindestteilnehmerzahl & nach Anmeldeschluss.

pro Person € 1779,-

Angebotsnummer 7E9F-XC56
Weitere Details online verfügbar
www.samgolftime.com

Sie haben Fragen zur Reise?

SAM Golftime GmbH & Co. KG
Conventstr. 8-10
20089 Hamburg

Tel.: 040 – 879 78 69 0
Fax: 040 – 879 78 69 16

E-Mail:
info@samgolftime.com



Robinson Club Quinta da Ria **** / Portugal

12.02.2022 - 19.02.2022

www.samgolftime.com

Beschreibung:
An der beeindruckenden Küste der Ostalgarve, inmitten dem nahezu unberührten Naturschutzgebiet Ria
Formosa- eine Wohlfühloase mit atemberaubender Aussicht auf die Atlantikküste. Unverbaute Strände,
direkter Zugang zum Atlantik, hervorragender Pflegezustand beider Golfplätze und eine aktiv gelebte
Golfkultur bieten Ihnen ideale Voraussetzungen für eine erfolgreiche Golfreise in den östlichen Teil
der Algarve. Der ROBINSON Club Quinta da Ria besticht durch sein rundum ausgewogenes Konzept für
Genießer.



Unterbringung:
285 Zimmer, Bad/WC (mit Föhn), Telefon, Safe, Kühlschrank, Balkon oder Terrasse



Ausstattung:
Theater, Internetstationen in den öffentlichen Bereichen, Swimmingpool, Tennisplätze, Bike-Station,
Beachvolleyball, Fußballtennis, Speedminton, Crossgolf u.v.m.



Verpflegung:
2 Restaurants, 3 Bar



Lage:
Flughafen Faro ca. 45min.



Golf:
Quinta da Ria und Quinta da Cima - Direkt an der Küste, liegt der Golfplatz Quinta da Ria,
oberhalb davon liegt der Golfplatz Quinta de Cima. Die beiden überwiegend flach bis leicht wellig
angelegten Plätze verfügen über strategisch gut positionierte Wasserhindernisse und sind harmonisch in
die traumhaft schöne Landschaft des Naturschutzgebietes integriert. Training: Driving
Range (2 Rangeabschläge, davon 1 überdacht), Putting Green, Pitching Green, Chipping Green,
Übungsbunker, 3 Loch Kurzplatz



Portugal Golfreise mit PGA Professional Colin McDonald

REISEANFRAGE 7E9F-XC56 Reisetermin: 12.02.2022 - 19.02.2022

Füllen Sie einfach das folgende Anfrageformular aus - wir senden Ihnen unverbindlich alle Informationen zur geplanten Reise.

O   Paket gemäß Leistungsbeschreibung pro Person im Doppelzimmer  € 1779,-

O   Einzelzimmerzuschlag: € 225,-    
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Mindestteilnehmerzahl: 7 Amateure / Maximalteilnehmerzahl: 9 Amateure / Anmeldeschluss: 12.10.2021
Bis zum Anmeldeschluss der Reise können Sie kostenfrei ohne Angabe von Gründen stornieren.  
In diesem Angebot sind keine Flüge und Golfgepäckzuschläge enthalten. Flüge buchbar in Eigenregie 
oder über SAM Golftime nach Erreichen der Mindestteilnehmerzahl & nach Anmeldeschluss.

VERSICHERUNG (auf Anfrage) - Preise abhängig vom Gesamtreisepreis:

O   Ich wünsche eine Reiserücktrittsversicherung ohne Selbstbeteiligung
O   Ich wünsche eine Rundum-Sorglos-Versicherung inkl. Auslandskrankenversicherung

IHRE DATEN (bitte Namen dringend wie im Reisepass / Ausweis angeben)

Anrede Anrede

Name Name

Vorname Vorname

Straße / Hausnummer Straße / Hausnummer

PLZ / Ort PLZ / Ort

Rufnummer Festnetz / Handy Rufnummer Festnetz / Handy

Email Email

Geburtsdatum Geburtsdatum

Nationaltiät Nationaltiät

BITTE ANKREUZEN:

O   Ich habe die Datenschutzerklärung zur Kenntnis genommen und bin damit einverstanden, dass die von mir angegebenen Daten
elektronisch erhoben und gespeichert werden. Meine Daten werden dabei nur streng zweckgebunden zur Bearbeitung und
Beantwortung meiner Anfrage genutzt.

Nach der Zusendung Ihrer unverbindlichen Reiseanfrage erstellen wir mit Ihren Angaben eine Reiseanmeldung und senden Ihnen diese zur Unterschrift zu. Nach
erfolgter unterschriebener Rücksendung per Fax oder Email erhalten Sie von uns eine Reisebestätigung/Rechnung. Diese stellt Ihre verbindliche Reisebuchung dar.

SAM Golftime GmbH & Co. KG Conventstr. 8-10, 20089 Hamburg Tel.: 040 – 879 78 69 0 Fax: 040 – 879 78 69 16
Geschäftsführung: Magnus Christensson & Stefanie Langer

Handelsregister: Amtsgericht Hamburg HRB 111666 / DE270986028



Information zum Datenschutz über unsere 
Datenverarbeitung nach Artikel (Art.) 13, 14 und 21 
der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO)  
 

Wir nehmen den Datenschutz ernst und informieren Sie 
hiermit, wie wir Ihre Daten verarbeiten und welche 
Ansprüche und Rechte Ihnen nach den 
datenschutzrechtlichen Regelungen zustehen. Gültig 
ab 25. Mai 2018. Für die Datenverarbeitung 
verantwortliche Stelle und Kontaktdaten: 
 

SAM Golftime GmbH & Co. KG 
Conventstr.8-10 | 22089 Hamburg 
Tel: +49 (0) 40 - 879 78 690 | Fax: +49 (0) 40 - 879 78 
6916 | Email: info@samgolftime.com | 
www.samgolftime.com 
 
 

Zwecke und Rechtsgrundlage, auf der wir Ihre Daten 
verarbeiten Wir verarbeiten personenbezogene Daten 
im Einklang mit den Bestimmungen der Datenschutz-
Grundverordnung (DSGVO), dem 
Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) sowie anderen 
anwendbaren Datenschutzvorschriften (Details im 
Folgenden). Welche Daten im Einzelnen verarbeitet 
und in welcher Weise genutzt werden, richtet sich 
maßgeblich nach den jeweils beantragten bzw. 
vereinbarten Dienstleistungen. Weitere Einzelheiten 
oder Ergänzungen zu den Zwecken der 
Datenverarbeitung können Sie den jeweiligen 
Vertragsunterlagen, Formularen, einer 
Einwilligungserklärung und/oder anderen Ihnen 
bereitgestellten Informationen (z. B. im Rahmen der 
Nutzung unserer Webseite oder unseren 
Geschäftsbedingungen) entnehmen.  
 

Zwecke zur Erfüllung eines Vertrages oder von 
vorvertraglichen Maßnahmen (Art. 6 Abs. 1 b DSGVO)  
 

Die Verarbeitung personenbezogener Daten erfolgt zur 
Durchführung unserer Verträge mit Ihnen und der 
Ausführung Ihrer Aufträge sowie zur Durchführung von 
Maßnahmen und Tätigkeiten im Rahmen 
vorvertraglicher Beziehungen, z.B. mit Interessenten. 
Insbesondere dient die Verarbeitung damit der 
Erbringung von Reiseleistungen entsprechend Ihren 
Aufträgen und Wünschen und umfassen die hierfür 
notwendigen Dienstleistungen, Maßnahmen und 
Tätigkeiten. Dazu gehören im Wesentlichen die 
vertragsbezogene Kommunikation mit Ihnen, die 
Nachweisbarkeit von Transaktionen, Aufträgen und 
sonstigen Vereinbarungen sowie zur Qualitätskontrolle 
durch entsprechende Dokumentation, Kulanzverfahren, 
Maßnahmen zur Steuerung und Optimierung von 
Geschäftsprozessen sowie zur Erfüllung der 
allgemeinen Sorgfaltspflichten, Steuerung und Kontrolle 
durch verbundene Unternehmen (z. B. Mutter-
gesellschaft); statistische Auswertungen zur 
Unternehmenssteuerung, Kostenerfassung und 
Controlling, Berichtswesen, interne und externe 
Kommunikation, Notfall-Management, Abrechnung und 
steuerliche Bewertung betrieblicher Leistungen, 
Risikomanagement, Geltendmachung rechtlicher  
Ansprüche und Verteidigung bei rechtlichen 
Streitigkeiten; Gewährleistung der IT-Sicherheit (u. a. 
System- bzw. Plausibilitätstests) und der allgemeinen 
Sicherheit, u. a. Gebäude- und Anlagensicherheit, 
Sicherstellung und Wahrnehmung des Hausrechts  
(z. B. durch Zutrittskontrollen); Gewährleistung der 
Integrität, Authentizität und Verfügbarkeit der Daten, 
Verhinderung und Aufklärung von Straftaten; Kontrolle 
durch Aufsichtsgremien oder Kontrollinstanzen (z. B. 
Revision).   
Zwecke im Rahmen eines berechtigten Interesses von 
uns oder Dritten (Art. 6 Abs. 1 f DSGVO) Über die 
eigentliche Erfüllung des Vertrages bzw. Vorvertrags 
hinaus verarbeiten wir Ihre Daten gegebenenfalls, wenn 
es erforderlich ist, um berechtigte Interessen von uns 
oder Dritten zu wahren, insbesondere für Zwecke:  
 

- der Werbung oder Markt- und Meinungsforschung, soweit 
Sie der Nutzung Ihrer Daten nicht widersprochen haben;  
- der Einholung von Auskünften sowie Datenaustausch mit 
Auskunfteien, soweit dies über unser wirtschaftliches Risiko 
hinausgeht;  
- der Prüfung und Optimierung von Verfahren zur 
Bedarfsanalyse;   
- der Weiterentwicklung von Dienstleistungen und Produkten 
sowie bestehenden Systemen  
- der Offenlegung von personenbezogenen Daten im 
Rahmen einer Due Diligence bei 
Unternehmensverkaufsverhandlungen;  
- zum Abgleich mit europäischen und internationalen 
Antiterrorlisten, soweit über die gesetzlichen Verpflichtungen 
hinausgehend;  
- der Anreicherung unserer Daten, u. a. durch Nutzung oder 
der Recherche öffentlich zugänglicher Daten;  
- statistischer Auswertungen oder der Marktanalyse;  
- des Benchmarkings;  
- der Geltendmachung rechtlicher Ansprüche und 
Verteidigung bei rechtlichen Streitigkeiten, die nicht 
unmittelbar dem Vertragsverhältnis zuzuordnen sind;  
- der eingeschränkten Speicherung der Daten, wenn eine 
Löschung wegen der besonderen Art der Speicherung nicht 
oder nur mit unverhältnismäßig hohem Aufwand möglich ist;   
- der Entwicklung von Scoring-Systemen oder 
automatisierten Entscheidungsprozessen;  
- der Verhinderung und Aufklärung von Straftaten, soweit 
nicht ausschließlich zur Erfüllung gesetzlicher Vorgaben;  
- der Gebäude- und Anlagensicherheit (z. B. durch 
Zutrittskontrollen und Videoüberwachung), soweit über die 
allgemeinen Sorgfaltspflichten hinausgehend;  
- interner und externer Untersuchungen, 
Sicherheitsüberprüfungen;  
- des evtl. Mithörens oder Aufzeichnens von 
Telefongesprächen zur Qualitätskontrolle und zu 
Schulungszwecken;  
- des Erhalts und der Aufrechterhaltung von Zertifizierungen 
privatrechtlicher oder behördlicher Natur;     

Zwecke im Rahmen Ihrer Einwilligung (Art. 6 Abs. 1 a 
DSGVO) Eine Verarbeitung Ihrer personenbezogenen 
Daten für bestimmte Zwecke (z. B. Nutzung Ihrer E-
Mail-Adresse für Marketingzwecke) kann auch aufgrund 
Ihrer Einwilligung erfolgen. In der Regel können Sie 
diese jederzeit widerrufen. Dies gilt auch für den 
Widerruf von Einwilligungserklärungen, die vor der 
Geltung der DSGVO, also vor dem 25. Mai 2018, uns 
gegenüber erteilt worden sind. Über die Zwecke und 
über die Konsequenzen eines Widerrufs oder der 
Nichterteilung einer Einwilligung werden Sie gesondert 
im entsprechenden Text der Einwilligung informiert. 
Grundsätzlich gilt, dass der Widerruf einer Einwilligung 
erst für die Zukunft wirkt. Verarbeitungen, die vor dem 
Widerruf erfolgt sind, sind davon nicht betroffen und 
bleiben rechtmäßig.  
 

Zwecke zur Erfüllung gesetzlicher Vorgaben (Art. 6 
Abs. 1 c DSGVO) oder im öffentlichen Interesse (Art. 6 
Abs. 1 e DSGVO) Wie jeder, der sich am 
Wirtschaftsgeschehen beteiligt, unterliegen auch wir 
einer Vielzahl von rechtlichen Verpflichtungen. Primär 
sind dies gesetzliche Anforderungen (z. B. Handels- 
und Steuergesetze), aber auch ggf. aufsichtsrechtliche 
oder andere behördliche Vorgaben. Zu den Zwecken 
der Verarbeitung gehören ggf. die Identitäts- und 
Altersprüfung, Betrugs- und Geldwäscheprävention, 
die Verhinderung, Bekämpfung und Aufklärung der 
Terrorismusfinanzierung und vermögensgefährdender 
Straftaten, Abgleiche mit europäischen und 
internationalen Antiterrorlisten, die Erfüllung steuer- 
rechtlicher Kontroll- und Meldepflichten sowie die 
Archivierung von Daten zu Zwecken des 
Datenschutzes und der Datensicherheit sowie der 
Prüfung durch Steuer- und andere Behörden. Darüber 
hinaus kann die Offenlegung personenbezogener 
Daten im Rahmen von behördlichen/gerichtlichen 
Maßnahmen zu Zwecken der Beweiserhebung, 
Strafverfolgung oder Durchsetzung zivilrechtlicher 
Ansprüche erforderlich werden.  
 

Die von uns verarbeiteten Datenkategorien, soweit wir 
Daten nicht unmittelbar von Ihnen erhalten 

Soweit dies für die Erbringung unserer Dienst-
leistungen erforderlich ist, verarbeiten wir von anderen 
Unternehmen oder sonstigen Dritten (z. B. 
Auskunfteien, Adressverlage) zulässigerweise 
erhaltene personenbezogene Daten. Zudem 
verarbeiten wir personenbezogene Daten, die wir aus 
öffentlich zugänglichen Quellen (wie z.B. 
Telefonverzeichnisse, Handels- und Vereins-register, 
Melderegister, Schuldner-verzeichnisse, Grundbücher, 
Presse, Internett und andere Medien) zulässigerweise 
entnommen, erhalten oder erworben haben und 
verarbeiten dürfen.  Relevante personenbezogene 
Datenkategorien können insbesondere sein:  
 

- Personendaten (Name, Geburtsdatum, Geburtsort, 
Staatsangehörigkeit, Familienstand, Beruf/Branche und 
vergleichbare Daten)  
- Kontaktdaten (Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer 
und vergleichbare Daten)  
- Adressdaten (Meldedaten und vergleichbare Daten)  
- Zahlungs-/Deckungsbestätigung bei Bank- und 
Kreditkarten  
- Informationen über Ihre finanzielle Situation (Bonitätsdaten 
inklusive Scoring, also Daten zur Beurteilung des 
wirtschaftlichen Risikos)  
- Kundenhistorie  
- Daten über Ihre Nutzung der von uns angebotenen 
Telemedien (z.B. Zeitpunkt des Aufrufs unserer Webseiten, 
Apps oder Newsletter, angeklickte Seiten/Links von uns 
bzw. Einträge und vergleichbare Daten) - Videodaten   
 

Empfänger oder Kategorien von Empfängern Ihrer 
Daten Innerhalb unseres Hauses erhalten diejenigen 
internen Stellen bzw. Organisationseinheiten Ihre 
Daten, die diese zur Erfüllung unserer vertraglichen und 
gesetzlichen Pflichten oder im Rahmen der Bearbeitung 
und Umsetzung unseres berechtigten Interesses 
benötigen. Eine Weitergabe Ihrer Daten an externe 
Stellen erfolgt ausschließlich im Zusammenhang mit 
der Vertragsabwicklung;  
 

- zu Zwecken der Erfüllung gesetzlicher Vorgaben, 
nach denen wir zur Auskunft, Meldung oder Weitergabe 
von Daten verpflichtet sind oder die Datenweitergabe 
im öffentlichen Interesse liegt (vgl. Ziffer 2.4);   
- soweit externe Dienstleistungsunternehmen Daten in 
unserem Auftrag als Auftragsverarbeiter oder 
Funktionsübernehmer verarbeiten (z. B. externe 
Rechenzentren, Unterstützung/Wartung von EDV-/IT-
Anwendungen, Archivierung, Belegbearbeitung, Call-
Center-Services, Compliance-Services, Controlling, 
Datenscreening für Anti-Geldwäsche-Zwecke, 
Datenvalidierung bzw. -plausibilitätsprüfung, 
Datenvernichtung, Einkauf/Beschaffung, 
Kundenverwaltung, Lettershops, Marketing, 
Medientechnik, Research, Risikocontrolling, 
Abrechnung, Telefonie, Webseitenmanagement, 
Wirtschaftsprüfungsdienstleistung, Kreditinstitute, 
Druckereien oder Unternehmen für Datenentsorgung, 
Kurierdienste, Logistik);  
- aufgrund unseres berechtigten Interesses oder des 
berechtigten Interesses des Dritten für im Rahmen der 
unter Ziffer 2.2 genannten Zwecke (z. B. an Behörden, 
Auskunfteien, Inkasso, Rechtsanwälte, Gerichte, 
Gutachter, konzernangehörige Unternehmen und 
Gremien und Kontrollinstanzen);  
- wenn Sie uns eine Einwilligung zur Übermittlung an 
Dritte gegeben haben.  
 

Wir werden Ihre Daten darüber hinaus nicht an Dritte 
weitergeben. Soweit wir Dienstleister im Rahmen einer 
Auftragsverarbeitung beauftragen, unterliegen Ihre 
Daten dort den gleichen Sicherheitsstandards wie bei 
uns. In den übrigen Fällen dürfen die Empfänger die 
Daten nur für die Zwecke nutzen, für die sie ihnen 
übermittelt wurden.  
 

Dauer der Speicherung Ihrer Daten Wir verarbeiten und 
speichern Ihre Daten für die Dauer unserer 

Geschäftsbeziehung. Das schließt auch die Anbahnung 
eines Vertrages (vorvertragliches Rechtsverhältnis) und 
die Abwicklung eines Vertrages mit ein. Darüber hinaus 
unterliegen wir verschiedenen Aufbewahrungs- und 
Dokumentationspflichten. Die dort vorgegebenen 
Fristen zur Aufbewahrung bzw. Dokumentation 
betragen bis zehn Jahre über das Ende der 
Geschäftsbeziehung bzw. des vorvertraglichen 
Rechtsverhältnisses hinaus. Ferner können spezielle 
gesetzliche Vorschriften eine längere Aufbewahrungs-
dauer erfordern, wie z.B. die Erhaltung von 
Beweismitteln im Rahmen der gesetzlichen 
Verjährungsvorschriften. Nach den §§ 195 ff. des 
Bürgerlichen Gesetzbuches (BGB) beträgt die 
regelmäßige Verjährungsfrist zwar drei Jahre; es 
können aber auch Verjährungsfristen von bis zu 30 
Jahren anwendbar sein. Sind die Daten für die 
Erfüllung vertraglicher oder gesetzlicher Pflichten und 
Rechte nicht mehr erforderlich, werden diese 
regelmäßig gelöscht, es sei denn, deren - befristete - 
Weiterverarbeitung ist zur Erfüllung der unter Ziffer 2.2 
aufgeführten Zwecke aus einem überwiegenden 
berechtigten Interesse erforderlich. Ein solches 
überwiegendes berechtigtes Interesse liegt z.B. auch 
dann vor, wenn eine Löschung wegen der besonderen 
Art der Speicherung nicht oder nur mit 
unverhältnismäßig hohem Aufwand möglich ist und 
eine Verarbeitung zu anderen Zwecken durch 
geeignete technische und organisatorische 
Maßnahmen ausgeschlossen ist.  
 

Verarbeitung Ihrer Daten in einem Drittland oder durch 
eine internationale Organisation Eine Daten-
übermittlung an Stellen in Staaten außerhalb der 
Europäischen Union (EU) bzw. des Europäischen 
Wirtschaftsraums (EWR) (sogenannte Drittländer) 
erfolgt dann, wenn es zur Ausführung eines 
Auftrages/Vertrags von bzw. mit Ihnen erforderlich sein 
sollte, es gesetzlich vorgeschrieben ist (z.B. steuer-
rechtliche Meldepflichten), es im Rahmen eines 
berechtigten Interesses von uns oder eines Dritten liegt 
oder Sie uns eine Einwilligung erteilt haben. Dabei kann 
die Verarbeitung Ihrer Daten in einem Drittland auch im 
Zusammenhang mit der Einschaltung von 
Dienstleistern im Rahmen der Auftragsverarbeitung 
erfolgen. Soweit für das betreffende Land kein 
Beschluss der EU-Kommission über ein dort 
vorliegendes an-gemessenes Datenschutzniveau 
vorliegen sollte, gewährleisten wir nach den EU-Daten-
schutzvorgaben durch entsprechende Verträge, dass 
ihre Rechte und Freiheiten angemessen geschützt und 
garantiert werden. Entsprechende Detailinformationen 
stellen wir Ihnen auf Anfrage zur Verfügung. 
Informationen zu den geeigneten oder angemessenen 
Garantien und zu der Möglichkeit, eine Kopie von Ihnen 
zu erhalten, können auf Anfrage angefordert werden.  
Ihre Datenschutzrechte Unter bestimmten 
Voraussetzungen können Sie uns gegenüber Ihre 
Datenschutzrechte geltend machen 
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So haben Sie das Recht, von uns Auskunft über Ihre 
bei uns gespeicherten Daten nach den Regeln von Art. 
15 DSGVO (ggf. mit Einschränkungen nach § 34 
BDSG) zu erhalten. Auf Ihren Antrag hin werden wir die 
über Sie gespeicherten Daten nach Art. 16 DSGVO  
berichtigen, wenn diese unzutreffend oder fehlerhaft 
sind. Wenn Sie es wünschen, werden wir Ihre Daten 
nach den Grundsätzen von Art. 17 DSGVO löschen, 
sofern andere gesetzliche Regelungen (z.B. gesetzliche 
Aufbewahrungspflichten oder die Einschränkungen 
nach § 35 BDSG) oder ein überwiegendes Interesse 
unsererseits (z. B. zur Verteidigung unserer Rechte und 
Ansprüche) dem nicht entgegenstehen. Unter 
Berücksichtigung der Voraussetzungen des Art. 18 
DSGVO können Sie von uns verlangen, die 
Verarbeitung Ihrer Daten einzuschränken. Ferner 

können Sie gegen die Verarbeitung Ihrer Daten 
Widerspruch nach Art. 21 DSGVO einlegen, aufgrund 
dessen wir die Verarbeitung Ihrer Daten beenden 
müssen. Dieses Widerspruchsrecht gilt allerdings nur 
bei Vorliegen ganz besonderer Umstände Ihrer 
persönlichen Situation, wobei Rechte unseres Hauses 
Ihrem Widerspruchsrecht ggf. entgegenstehen können. 
Auch haben Sie das Recht, Ihre Datenunter den Vor-
aussetzungen von Art. 20 DSGVO in einem 
strukturierten, gängigen und maschinenlesbaren 
Format zu erhalten oder sie einem Dritten zu 
übermitteln. Darüber hinaus haben Sie das Recht, eine 
erteilte Einwilligung in die Verarbeitung personen-
bezogener Daten jederzeit uns gegenüber mit Wirkung 
für die Zukunft zu widerrufen. Ferner steht Ihnen ein 
Beschwerderecht bei einer Datenschutz-
aufsichtsbehörde zu (Art. 77 DSGVO). Wir empfehlen 
allerdings, eine Beschwerde zunächst immer an uns zu 
richten. Ihre Anträge über die Ausübung ihrer Rechte 
sollten nach Möglichkeit schriftlich an die oben 
angegebene Anschrift adressiert werden.  
 

Umfang Ihrer Pflichten, uns Ihre Daten bereitzustellen  
 

Sie brauchen nur diejenigen Daten bereitstellen, die für 
die Aufnahme und Durchführung einer Geschäfts-
beziehung oder für ein vorvertragliches Verhältnis mit 
uns erforderlich sind oder zu deren Erhebung wir 
gesetzlich verpflichtet sind. Ohne diese Daten werden 
wir in der Regel nicht in der Lage sein, den Vertrag zu 
schließen oder auszuführen. Dies kann sich auch auf 
später im Rahmen der Geschäfts-beziehung 
erforderliche Daten beziehen. Sofern wir darüber 
hinaus Daten von Ihnen erbitten, werden Sie auf die 
Freiwilligkeit der Angaben gesondert hingewiesen.  
Ihrer Daten, insbesondere Einkommensverhältnisse, 
Ausgaben, bestehende Verbindlichkeiten, Beruf, 
Arbeitgeber, Beschäftigungsdauer, Erfahrungen aus 
der bisherigen Geschäftsbeziehung, vertragsgemäße 
Rückzahlung früherer Kredite sowie Informationen von 
Kreditauskunfteien. Nicht verarbeitet werden hierbei 
Angaben zur Staatsangehörigkeit sowie besondere 
Kategorien personenbezogener Daten nach Art. 9 
DSGVO. 
 

Information über Ihr Widerspruchsrecht Art. 21 DSGVO  
 

Sie haben das Recht, jederzeit gegen die Verarbeitung 
Ihrer Daten, die aufgrund von Art. 6 Abs. 1 f DSGVO 
(Datenverarbeitung auf der Grundlage einer 
Interessenabwägung) oder Art. 6 Abs. 1 e DSGVO 
(Datenverarbeitung im öffentlichen Interesse) erfolgt, 
Widerspruch einzulegen, wenn dafür Gründe vorliegen, 
die sich aus Ihrer besonderen Situation ergeben. Legen 
Sie Widerspruch ein, werden wir Ihre personen-
bezogenen Daten nicht mehr verarbeiten, es sei denn, 
wir können zwingende schutzwürdige Gründe für die 
Verarbeitung nachweisen, die Ihre Interessen, Rechte 
und Freiheiten überwiegen, oder die Verarbeitung dient 
der Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von 
Rechtsansprüchen. Wir verarbeiten Ihre 
personenbezogenen Daten ggf. auch, um 
Direktwerbung zu betreiben. Sofern Sie keine Werbung 
erhalten möchten, haben Sie jederzeit das Recht, 
Widerspruch dagegen einzulegen. Diesen Widerspruch 
werden wir für die Zukunft beachten. Ihre Daten werden 
wir nicht mehr für Zwecke der Direktwerbung 
verarbeiten, wenn Sie der Verarbeitung für diese 
Zwecke widersprechen. Der Widerspruch kann formfrei 
erfolgen und sollte möglichst gerichtet werden an: 
 

SAM Golftime GmbH & Co. KG 
Conventstr.8-10 | 22089 Hamburg 
Tel: +49 (0) 40 - 879 78 690  
Fax: +49 (0) 40 - 879 78 6916 
Email: info@samgolftime.com 
www.samgolftime.com 

http://www.samgolftime.com/

